

一堆碎玻璃“破”了逃逸案

不到一天,犯罪嫌疑人就被抓获

本报威海8月30日讯(记者孙丽乐 通讯员 郇福晓) 在威海西文化小区,一辆轿车在倒车时将两名行人撞伤后逃逸。二大队民警依照事故现场的一堆碎玻璃,不到一天的时

间就抓到了肇事逃逸嫌疑人梁某。

8月29日22时许,二大队接到110报警,在威海市西文化小区,一辆轿车在倒车时将两名行人撞伤后逃逸。被撞行人一人头

部受伤被缝4针,一人脚部伤。赶到现场后,民警发现了破碎的车辆后车灯和玻璃碎片。由于事发时天太黑,被撞行人并没有看清车辆型号和车牌。

民警迅速组成追逃小组,连

夜将破碎的后车灯黏贴起来,然后拿着这个残缺的后车灯走遍十多家4S店后确认,逃逸车辆为比亚迪F3运动版轿车。

另据现场目击者介绍,逃逸车辆尾号为3。根据这两点线索,

民警逐个排查大修厂,最终于30日上午在高区一家大修厂发现了肇事逃逸车辆并抓获了肇事逃逸嫌疑人梁某。梁某对自己驾车撞人逃逸供认不讳,现已被刑事拘留。



快开学了
牙医忙起来

30日,威海口腔医院小患者进行龋齿治疗。开学在即,各医院口腔门诊又迎来小学生就诊高峰,许多家长担心开学后看牙耽误孩子学习,赶在开学前集中就诊。据口腔医院的医生介绍,近几天的门诊量比此前高出近一倍。

本报记者 张中 冯砚农 摄

酒后挥起碎酒瓶 划下人半只耳朵

一男子醉酒伤人被刑拘

本报威海8月30日讯(记者陶相银 通讯员 于洋) 30日下午,民警经过一下午的蹲守,终于将犯罪嫌疑人张某抓获。6月16日,张某和两名朋友聚餐,其间和一对青年男女发生争执。张某酒后冲动,持碎酒瓶将对方的男青年打伤,致使该青年的半只左耳缺失。目前,张某因涉嫌故意伤害罪被环翠警方刑事拘留。

6月16日21时许,环球商场附近的一快餐店内,张某和朋友侯某、侯某某一起聚餐,旁边的另一桌坐的是于某及其女友李某。其间,张某上卫生间,却将门带上,靠近卫生间的于某和李某嫌有异味,责备张某“没素质”,结果引发了双方的口角。

在被服务员劝开后,张某等人先结账离开了快餐店,而已有醉意的张某觉得不服,就在店外守候。不多时,于某和李某也结

账出门,张某便手持一个碎酒瓶尾随二人,待于某行至胡同口时,张某不由分说上前就打,致使于某的面部、头部多处被划伤,其中半只左耳被划掉。事后,张某等3人逃离现场。

环翠公安分局立案侦查后,通过监控录像中的模糊身影对3名涉案犯罪嫌疑人展开排查。直至8月30日,犯罪嫌疑人侯某、侯某某才被锁定,当天上午两人相继被抓获。

30日下午,记者随同民警前往戚家庄某小区抓捕张某,在蹲守了数小时后,正在街头闲逛的张某被民警当场擒获。警车上,张某插科打诨,辩称自己“老实本分,不偷不抢”,直至民警询问其6月16日夜间的行踪时,张某才颓然长叹:“都是喝酒惹的祸。”目前,本案还在进一步审理中。